浙江永强集团股份有限公司关于分支机构设立的进展公告

本公司全体董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

浙江永强集团股份有限公司(以下简称"公司")第五届董事会第十五次会议审议通过了《关于设立分支机构的议案》,详见公司2021年4月30日刊登在《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》及巨潮资讯网www.cninfo.com.cn上的《关于设立分支机构的公告》(公告编号:2021-030)。近日,该分支机构已完成了工商登记程序,现将相关情况公告如下:

名称: 浙江永强集团股份有限公司临海江南分公司

类型: 股份有限公司分公司(上市、自然人投资或控股)

负责人: 谢建强

成立日期: 2021年05月10日

营业期限: 2021年05月10日至长期

营业场所:浙江省台州市临海市江南街道汇丰南路1399号

经营范围:一般项目:家具制造;工艺美术品及礼仪用品制造(象牙及其制品除外); 日用杂品制造;金属丝绳及其制品制造;建筑装饰、水暖管道零件及其他建筑用金属制品制造;金属制日用品制造;金属链条及其他金属制品制造;工艺美术品及礼仪用品销售(象牙及其制品除外);户外用品销售;金属链条及其他金属制品销售;金属制品销售(除依法 须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:货物进出口;技术进出口(依法须经批注的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。(在总公司经营范围内从事经营活动)

特此公告。

浙江永强集团股份有限公司

二〇二一年五月十一日